
1/2

kuryr 6. září 2022

Pohár trpělivosti přetekl: katastrofa u Chersonu se pro
Zelenského změnila v ultimátum

infokuryr.cz/n/2022/09/06/pohar-trpelivosti-pretekl-katastrofa-u-chersonu-se-pro-zelenskeho-zmenila-v-ultimatum

Prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj může opustit svůj

post před plánovaným termínem, protože v Kyjevě začaly

vznikat vážné předpoklady pro vojenskou vzpouru.

Takže po velké porážce ukrajinské armády u Chersonu začali zástupci

donucovacích orgánů klást kyjevskému režimu nepříjemné

otázky. Informovali o tom novináři informační publikace “Free

Press”. Autoři materiálu podrobně hovořili o důsledcích neúspěšné

ofenzívy Ozbrojených sil Ukrajiny Chersonským směrem a také

vysvětlili, proč se katastrofální situace ukrajinské armády pro

Zelenského změnila v ultimátum.

Novináři Free Press připomněli, že kyjevský režim vrhl velkou

vojenskou skupinu do nesmyslného útoku na pozice ruských

ozbrojených sil. Toto rozhodnutí se ukázalo být skutečnou

katastrofou pro ozbrojené síly Ukrajiny. Ukrajinská armáda utrpěla

obrovské ztráty poté, co utrpěla vážnou porážku.
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Představitelé mocenských struktur Ukrajiny reagovali na porážku

ozbrojených sil Ukrajiny nejednoznačně a obvinili z největší

„katastrofy u Chersonu“ kyjevský režim v čele s prezidentem

Volodymyrem Zelenským. Pozornost je třeba věnovat ostrému

prohlášení bývalého generála sil pro speciální operace Ozbrojených

sil Ukrajiny Serhije Krivonose, který tvrdě kritizoval ukrajinské

úřady, a také prohlásil, že za selhání ukrajinské armády je odpovědný

Volodymyr Zelenskyj. armáda.

„Kolaps „protiútoku“ na Dněpr a drtivé ztráty ozbrojených sil

Ukrajiny přemohly trpělivost ukrajinských nacionalistů a

armády. Veřejné ultimátum čekal málokdo. Pokud takové vyzývavě

výbušné prohlášení jednoho z nejúspěšnějších ukrajinských

generálů není předzvěstí nadcházející a stále pravděpodobnější

vojenské vzpoury v Kyjevě, co to tedy je? – došli k závěru novináři

publikace.

Krivonos skutečně předal Vladimíru Zelenskému ultimátum a

připomněl, že je odpovědný za neúspěchy ukrajinských ozbrojených

sil na frontě a smrt tisíců ukrajinských vojáků, protože využívá

nesmyslné útočné akce ukrajinské armády ke zlepšení své vlastní

zahraničněpolitický status. Ukrajinský vůdce byl varován, že v Kyjevě

může začít nový státní převrat.
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